



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo turizma

Prisavlje 14, 10000 Zagreb

ZAGREB 30. svibnja 2017.

Poštovani,

izuzetno mi je drago što je Hrvatska i ove godine domaćin sportskog spektakla WTA 125K Series Bol Open na našem prekrasnom otoku Braču.

Hrvatska svake godine postaje sve prepoznatljivija turistička destinacija, a kao jedan od temelja za nastavak tog pozitivnog rasta upravo su dodatni motivi dolaska, odnosno raznolika i zanimljiva ponuda koja uključuje proizvode i usluge za turiste raznih interesa i profila čime Hrvatska može postati uistinu cjelogodišnja turistička destinacija. Upravo ovakvo međunarodno okupljanje vrhunskih sportaša izvrstan je magnet za sve zaljubljenike u sport koji boravak u Bolu na Braču osim praćenja turnira, koriste i za upoznavanje ostalih turističkih ljepota i naših otočnih bisera te na taj način doprinose turizmu i gospodarstvu Hrvatske.

Rast i razvoj sportskog turizma, a samim time održavanje velikih sportskih manifestacija predstavlja veliki potencijal za produženje turističke sezone i jedan je najvažnijih turističkih proizvoda na kojem se temelji budući razvoj Hrvatske kao turističke destinacije. Stoga upravo kroz projekte kao što je WTA Bol, želimo potaknuti domaće i strane goste da prije i nakon glavne ljetne sezone obiđu najveće ljepote koje imamo, a to su naši otoci.

Lijepo priče i dojmovi o Hrvatskoj, nastali na temelju osobnog iskustva, najbolja su preporuka i motiv svima onima koji još nisu otkrili čari i prirodne ljepote naše zemlje da to uskoro učine. Želja nam je da svi naši gosti dožive Hrvatsku na autentičan način i da se pritom uvjere u očuvanost prirodne i kulturne baštine, kao i u gostoljubivost naših ljudi.

Prepoznavši ove vrijednosti Ministarstvo turizma podržava ovaj projekt i zahvaljuje se organizatorima i svim sudionicima Bol Open turnira koji svojim radom uvelike doprinose obogaćivanju turističke ponude Bola, otoka Brača, ali i cijele Hrvatske.

Siguran sam kako će Bol, ali i čitava Dalmacija i ove godine ispuniti očekivanja te da će boravak u Hrvatskoj prije samog vrhunca turističke godine ostati u nezaboravnom sjećanju svih sudionika i posjetitelja.

S poštovanjem,
ministar turizma Gari Cappelli